上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体制认证 环保型、豪华型遥控塑壳风幕机,不锈钢冷暖型风 幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器 司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口 电话:021-57586371 13801951488 13916378811 网址:http://www.yaoda158.com

□星间

杨洋有望《盗墓》演小哥



季播剧《盗墓笔记》继吴邪一角锁定李易峰后,小哥张起灵的人选近日在网上传的沸沸扬扬,曾在《新红楼梦》出演大宝玉的90后演员杨洋呼声颇高。据悉,杨洋已经与老东家荣信达闹翻,正在打解约官司,加盟《盗墓笔记》出演小哥的几率非常大。

作为拥有超高人气的网络小说,《盗墓笔记》翻拍剧的选角一直备受瞩目。张起灵是一个身世如谜般的人物,按原著小说中的描写是外貌後逸,体型瘦高,眼神淡然,气质神秘,胡歌、陈伟霆、杨洋、张若昀等多位男星先后传出将出演该角色,在网友中引发热议。原著作者南派三叔曾表示小哥的扮演者自己理想中应该是85后,无形中将82年出生的胡歌排除在外;而出品方欢瑞世纪发声明称小哥人选只会在在内地男演员中选择,又意味着陈伟霆在内的港台演员也无缘此角色。

在小哥演员的众多竞争者中,杨洋胜算颇大,而杨洋也已经向老东家荣信达提出解约,有望转投《盗墓笔记》的出品方欢瑞世纪,成为李易峰的同门师弟。有意思的是,官方资料中吴邪和张起灵的身高设定分别是 181cm 和180cm,和现实中李易峰、杨洋的官方身高刚好吻合。

1991年出生的杨洋毕业于解放军艺术学院舞蹈系,2007年被导演李少红挑中,成为《新红楼梦》中大宝玉的扮演者,并签约李少红、李小婉的荣信达公司。2010年《新红楼梦》播出,尽管饱受争议,杨洋还是凭借俊朗帅气的外形博得了不少粉丝的喜爱。其后杨洋有《新洛神》、《战争泪》、《花开半夏》等多部电视剧问世,可惜反响平平。去年,杨洋出演了《少年四大名捕》无情一角,并和蒋劲夫、宋茜主演了《茧镇奇缘》,但都还未上星播出。

➡开拍

陈晓周冬雨演绎另类王子公主

由陈晓和周冬雨主演的电视剧《遇见爱情的利先生》正在上海热拍,这是陈晓第一次尝试时装剧,在剧中饰演一位帅气的腹黑总裁。陈晓表示,《遇见爱情的利先生》中他演的不是一般王子与公主的故事,"王子跟公主两个人彬彬有礼的谈恋爱,那个不好玩,必须要有这种反差。"

为博周冬雨欢心出奇招

《遇见爱情的利先生》讲述了一群年轻人为爱情、梦想勇敢奋斗的青春大戏,更加入纷繁复杂的家族暗战元素。剧中,陈晓饰演的男主角利耀南是一位腹黑总裁和商界奇才。但他并不是高高在上不可接近的云端型王子,而是一个可以为博爱人欢心,费尽心思不顾形象的可爱男人。

在剧组曝光的最新剧照中,陈晓颠覆了 从前的造型,头顶冲天辫、身带大围裙,外加 夹趾凉拖,与传统的高富帅相比,透着一股天 然萌。被问到"利先生"为何要做这样的打扮, 陈晓故意卖起了关子,称:"高富帅的世界你不懂。"但其实这都是为了要讨剧中周冬雨的欢心,所以陈晓将高富帅、男神的形象通通抛在了脑后,而这个"毁形象"造型也是他自己的主意,陈晓直言自己并不介意扮丑,反而认为"适当破破自己形象挺好的。"

戏里戏外尽显欢喜冤家

《遇见爱情的利先生》的角色对陈晓和周冬雨来说都是不小的突破,陈晓第一次出演时装剧,周冬雨则一改往日软妹子的形象,化身脾气火爆的女汉子。两人拍摄第一场戏时,周冬雨就给陈晓来了个"下马威",把他暴打了一顿。说起这场戏陈晓还有点心有余悸,"那打得可惨烈了"。但是他认为戏剧中的这种反差是必要的,"如果每天都是一个王子跟一个公主,两个人彬彬有礼的谈恋爱,那个不好玩,必须要有这种反差。"

相比上次在电影《宫锁沉香》中的合作, 《遇见爱情的利先生》陈晓和周冬雨变得更加



默契,关系也更亲近。拍摄时,经常互相调侃、捣乱。陈晓首先爆料,"周冬雨长着一副笑脸,眼睛永远是笑眯眯的,我在演的时候,她就在旁边做各种舞蹈动作,所以这部戏让我锻炼出了很强的定力。"听到陈晓的"控诉",周冬雨也按捺不住地反击道,"他完全把自己讲成了受害者,其实我才是真正的受害者,有一次一场戏只拍我的近景,他就在底下挠我痒。"

王者



李小冉感谢前任鄢颇祝福

7月30日凌晨3点58分,李小冉发微博 艾特鄢颇写道:"谢谢你的祝福,你要好好的"。 简短而又深情的话语让众粉丝看得是一头雾水,原来鄢颇29日在新剧《当婆婆遇上妈之欢 喜冤家》发布会上,首次开口谈李小冉和徐佳宁 的婚事,并大方送上祝福。

发布会上,被问及是否有为李小冉送上新婚祝福时,鄢颇似乎早有心理准备,"我就借这个机会说一回吧。她结婚了,其实我也有点意

外。徐佳宁是她多年的好朋友,也是我多年的好朋友,他人也挺好的,我觉得他们挺合适的,我祝福他们。"至于是否会发消息祝福或参加婚礼的问题,鄢颇则显得很无奈:"目前还没有,就通过这个机会表达祝福吧,不用刻意。而且(参加婚礼)的假设不存在,应该问她。"

面对李小冉如此大方的感谢,有网友表示担心:"这么高调不太好吧",但也有网友大赞其爽快:"相见亦是朋友"。

■新书

《王勉散文精选》出版

上海作家王勉的散文集《王勉散文精选》,近日已由上海文艺出版社出版。

这是一部颇具看点的散文作品,收入了作者的100篇散文精品,从一个侧面反映了王勉的散文创作及其所取得的丰硕成果。

王勉的散文创作,近来颇为各方所关注,著名作家赵丽宏先生在为《王勉散文精选》所作的序言中就指出,"王勉写散文几十年了,他像一个执著勤劳的农夫,孜孜不倦地耕耘在散文创作的园地里,读他的散文集,犹如欣赏他从自己的园圃里收获的果实,新鲜,亲切,琳琅满目,清芬沁人。"著名文学评论家雷达评价王勉的散文"显得很是从容、沉着,并不见躁急的世俗功利色彩,给人一种以冷静之心,作钟情之文的感觉。"著名作家贾平凹认为"王勉散文创作的表现手法,更多的是借物言志,借景抒怀。他的语言热烈,思想敏锐,善于写人,善于写事,善于描摹事件中的小人

物,解剖他们的命运,理解他们的痛苦,触摸小人物生命生存的无奈,有意揭示人性的本质。"这些话,多少已给出了王勉散文之所以受欢迎的一个原因。上海市作家协会曾专题举办"王勉散文创作研讨会",来自京沪的多位知名作家、评论家都对王勉的散文作品给予了高度评价。

收在这里的 100 篇作品,均为王勉多年散文创作中的一些"经典之作",其中的一些作品,如《永远的白蝴蝶》、《羊肉烧酒》、《茶馆写意》、《梦中外滩》等,不但曾人选多个权威的散文选本,有的还被收入了《中国新文学大系 1976-2000》散文卷。

"名家力荐,散文精选,诚恳睿智,意在久远",这是印在《王勉散文精选》封面上的几句话,其实,这绝不只是几句广告语,而应该是王勉散文的魅力之所在。



■新书

上交音乐季 开创新篇章

备受瞩目的上海交响乐团,于近日首次以"团厅一体"的身份公布了2014-2015 团厅音乐季。百余场音乐飨宴,将从9月6日上交音乐厅揭幕之日起至来年6月28日,竞相登场。新乐季中的百余场高质量演出均为上交的纯自办项目,不包含任何租场演出。惊人的数字背后,隐现着主办方独到的艺术追求与思考。以"先锋古典"的艺术定位,引领音乐潮流,蜚声国际的观众及时掌握世界乐坛的最新趋势。

先锋古典 引领音乐潮流

2014-2015 音乐季时值上海交响 乐团建团 135 周年。作为亚洲地区历 史最为悠久的交响乐团,1879年,上 交第一次将西方古典音乐完整介绍给 当时占全世界人口三分之一的中国。 而后跨越三个世纪的漫长岁月中,逐 步成长为一支汇聚全球顶尖演奏家。 最能代表中国音乐诠释能力的世界级 乐团。然而,一直苦于没有固定演出场 所的上交, 多年来只能游走于城市的 不同角落。不过,这段历史终将随着上 交音乐厅的正式开业而留为记忆。由 世界建筑大师矶崎新、声学大师丰田 泰久联手操刀的上交音乐厅, 声学效 果臻于完美。35场团乐季演出,划时代 地移入新厅举行, 多年悉心探索的委 约作品同样将在新乐季中持续推进

在领先的硬件支撑下, 上交也在 以宽广的国际视野和胸怀、组织和策 划一流节目内容,礼献乐迷。新乐季中,维也纳爱乐、巴黎管弦、伦敦爱乐、 慕尼黑爱乐、北德广播等饮誉全球的 世界名团争相驻足,各展技艺;佩拉亚 与圣马丁乐团、马友友与丝绸之路的 特色组合, 也将为观众营造出非比寻 常的听觉体验。不少从未在中国地区 上演过的优秀作品, 也将通过上交的 平台首次引入国内,如理查·施特劳斯 的歌剧《伊莱克特拉》、门德尔松清唱 剧《以利亚》等。甄选引进之余,上海交 响乐团音乐厅更充分发挥自身优势, 联合法国团队, 打造亨德尔高雅的两 部歌剧《朱利亚斯·凯撒》、《黛朵与埃 涅阿斯》完成中国首演

不仅如此,卓尔不群的艺术理念,将带领观众在艺术领域大胆探索与发现。"跨界之声"将在这里找到新的灵感,"当代变奏"系列的推出,也为世界各国的独立音乐人,提供释放个性的自由空间。在本次发布的团厅音乐季"艺术与发现"板块中,既涵盖了MAP音乐会、主题艺术讲座等传统形式,也将融合以多媒体互动体验为亮点的乐格融合以多媒体互动体验为亮点的乐彩。

传承文脉 经典再现

在 2014-2015 音乐季中 焕发出 新的时代魅力。值此30周年之际。备 受沪上乐迷推崇的上交室内乐品牌演 出,会在上交音乐厅得以延续,各声部 的年轻乐手将开拓《士兵的故事》、《时 间终止四重奏》等全新曲目。不止于 此,音乐厅堪称完美的声效,也引得众 多国际一流的室内乐组合和独奏名 家,应声登台。不论从演出形式、曲目, 还是艺术家阵容,都有所升级。尤为引 人关注的是, 贝多芬音乐辞库中的各 类"全集"将在 2014-2015 音乐季集中 献演。上海四重奏将为家乡观众演绎 他 16 首弦乐四重奏全集;学者钢琴家 格哈德·奥皮茨也将分七晚,挑战这位 古典巨匠的全套钢琴奏鸣曲; 身兼钢 琴、指挥双重身份的安兹涅斯则将携 手马勒室内乐团, 细释贝多芬的钢琴 协奏曲全集。除此之外,传奇女钢琴家 朱晓玫、将带来她惊艳全球的核心保 留曲目《哥德堡变奏曲》。